

處境探討

神在穆宣中彰顯榮耀

黃約瑟牧師

(穆宣動員及培訓者)

感謝神給我參與穆宣的機會，過去廿多年學習與神同行，委身穆宣，看到神的名在穆民中被高舉。眾多穆民歸信主耶穌，而眾多華人教會也明顯的醒覺；在廿一世紀，華人教會向十多億的穆民傳福音，是神的託付，是教會的使命。在此我分享三件事：

一。主愛 450 萬的曼加人

我們一家於 1991 年到非洲大漠向已有千年背景的曼加穆民傳福音，那時 450 萬的曼加人中沒有教會，沒有聖經，也無曼加的傳道人。他們住在大漠偏遠地方，十多年的時間，我們住在他們當中，傳福音，領人信主，栽培，訓練門徒和領袖。到 2000 年，Issa 成為有史以來第一位曼加的傳道人；他也幫忙把聖經逐步翻譯成曼加文，於 2003 年我把牧養黑人的教會交給 Issa。過去十一年，這教會不斷增長，在鄉下設立佈道所，在市鎮的教會蒙神保守。國家電臺還請 Issa 用曼加話，每主日講 30 分鐘的資訊。到如今，已再有三位會友進聖經學院。他們雖面對不少逼迫，但神彰顯能力，多人信主。神的榮耀在大漠，如高空烈日，刺眼的榮耀，使更多人認識這位元全能，慈愛的真神。

二。歡迎宣教士的穆宣工廠

穆宣與創啟常常一起出現。總的來說，穆宣之工廠大多甚多限制，很難自由傳福音。但，你可否想過，世上還有不少伊斯蘭為主的國家，還是歡迎宣教士。華人教會參與穆宣屬‘起步期’，這些‘歡迎宣教士’的工廠，以筆者之見，是最適合不太有經驗的華人宣教士；即不擔心宣教簽證，又可安心委身，有計劃的投入，穆宣經驗多了，如神呼召，投入較堅苦的工廠，可勝任度相對提高。這是值得思考的。

三。動員和訓練

從 2014 年起，我全時間全力投入動員華人教會關心億萬穆民，為他們禱告，以行動去關愛他們，更把主耶穌的福音帶給他們。

我更積極的提供友善，實際，易掌握，有果效的穆宣策略之訓練，我編寫《兩個 13 億》穆宣訓練手冊，出版兩年半，近千人接受訓練。如果想知道更多有關此訓練，可以聯絡 <Two1.3billion@yahoo.com> 黃牧師 (Rev. Joseph Wong)

《環球華人宣教學期刊》第 37 期，2014 年 7 月。
(蒙作者供稿，謹此致謝！)